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LE SONDAGE
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Collecte de données

La collecte de données en ligne s’est déroulée du 13 au 18 juin 2019 par le
biais d’un panel web.

Au total, 1003 questionnaires ont été complétés auprès de Québécois de 18
ans et plus.

Pondération et caractère représentatif de l’échantillon

Les résultats ont été pondérés afin de refléter la distribution de la population à
l’étude selon le sexe, l'âge, la région de résidence, la langue maternelle et le
niveau de scolarité des répondants.



PROFIL DES RÉPONDANTS - RÉSIDENCE
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2 119 000 ménages

1 130 000 ménages



PROFIL DES RÉPONDANTS –
ATTITUDE FACE AU JARDINAGE
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247 000 ménages

918 000 ménages -
21% sept. 2017

777 000 ménages
1 590 000 ménages



PROFILS DE CONSOMMATEURS
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« Nous avons peu ou pas d’intérêt pour le 
jardinage. Nous ne désirons pas investir du 

temps ou de l’argent en jardinage »

« Nous avons un intérêt assez récent pour le 
jardinage et nous avons encore peu 

d’expérience, mais nous planifions jardiner 
davantage dans l’avenir»

« Nous nous intéressons au jardinage depuis 
un certain temps déjà »

« Nous sommes plus motivés par le choix 
des ameublements et de la décoration 
extérieure de notre cour, terrasse ou 
balcon que par le choix de végétaux»



PROFILS DE CONSOMMATEURS
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PROFIL DES CONSOMMATEURS
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PROFIL DES CONSOMMATEURS
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PROFIL DES CONSOMMATEURS
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PROFIL DES CONSOMMATEURS
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PROFIL DES RÉPONDANTS –
ATTITUDE FACE AU JARDINAGE vs ACCÈS COUR
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TYPE DE VÉGÉTAUX CULTIVÉS
(base: intérêt pour les végétaux : n=721)
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LIEU PRINCIPAL D’ACHAT DES VÉGÉTAUX 
ET DES FOURNITURES DE JARDINAGE
(base: intérêt pour les végétaux : n=721)
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53 % VS
47%



PRÉFÉRENCE D’ACHAT DES VÉGÉTAUX 
ORNEMENTAUX
(base: cultivent végétaux ornementaux: n=335)
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PREFERENCE D’ACHAT DES VÉGÉTAUX 
ORNEMENTAUX
(base: cultivent végétaux ornementaux: n=335)
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37% des 18-34 ans vivent en 
appartement (vs 32%)



PREFERENCE D’ACHAT DES PLANTS DE POTAGER
(base: cultivent des plants de potager : n=239)
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n/s

n/s

4% sondage CROP-
MARCON
juin 2016



PRÉFÉRENCES POUR LES VÉGÉTAUX 
SANS PRODUITS CHIMIQUES
(base: Répondants qui jardinent au moins occasionnellement n=721
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PRÉFÉRENCES POUR LES VÉGÉTAUX 
SANS PRODUITS CHIMIQUES
(base: Répondants qui jardinent au moins occasionnellement n=721
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LIEU PRINCIPAL D’ACHAT DE MEUBLES OU 
ARTICLES DE DÉCORATION EXTÉRIEURS
(base: Répondants qui ont accès à un balcon, terrasse ou cour n=916
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UTILISATION PRIVILÉGIÉE DE LA COUR
(base: Répondants qui ont accès à une cour n=590
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UTILISATION PRIVILÉGIÉE DE LA COUR
(base: Répondants qui ont accès à une cour n=590
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Pour laquelle des utilisations suivantes préférez-vous utiliser votre cour ?



PERCEPTION DE SA PROPRE CONNAISSANCE
DU JARDINAGE
(base: Répondants jardinent au moins occasionnellement n=721
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VISITE DES MÉDIAS SOCIAUX
n=1003
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VISITE DES MÉDIAS SOCIAUX
n=1003
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MERCI !
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